湛园·海德公园壹号,作为霄隆置业精品力作,在2012年取得青岛房地产口碑第一 名之后,2013年进行全面升级,升级版公园生活,升级版健康主题,升级版景观打造,参 照国际级标准,打造国内罕有、青岛首家的贴身公园社区,倡导真正的公园、生态生活, 为全齐鲁高品质需求人士量身定做

青岛核心区, 别墅级电梯洋房

青岛西海岸,贴身公园生活解读



极致核心区位, 城市繁华尽在咫尺

湛园·海德公园壹号位于 青岛开发区江山南路333号,毗 邻中国石油大学,依傍唐岛湾, 距核心商圈5分钟车程,15分钟 抵达胶州湾海底隧道,20分钟 抵达胶州湾跨海大桥,30分钟 到达青岛核心区,尽享城市的 繁华与便捷。

别墅级洋房, 360°观景大平层

海德公园以超过别墅的标 准造景观,进入海德公园如同 进入一座森林公园,所有建筑 都被成年大树包围,仿佛房子 从树林中长出来,在房间的每

个角度,看到的都是树阵与 花海,500年的紫薇树,200年的 银杏树,108棵成年的枫杨,丛生 的白桦林……,海德公园如同 一本植物的大百科全书,每一 个面都美。

项目占地面积= 业主私家山体公园面积

霄隆置业所做的,正是青 岛甚至山东都没有过的。海德 公园占地面积8万平米,而专属 业主的私家山体公园达62000平 米,公园面积相当于社区整体 占地面积。海德公园的私家山 体公园为社区业主独享,不对 外开放,整体公园打造四重立 体绿化景观,第一重景观,成年 的大型乔木,搭起整体公园框 架,围合而成一个天然的绿色 屏障,阻挡阳光,带来新鲜的氧 气:第二重景观,精心修剪的灌 木丛,经过园艺师的妙手雕琢, 打造各种造型,镶嵌在公园之 上;第三重景观,玫瑰花田,各 色的玫瑰花点缀在满眼的绿色 之间,玫瑰花香与空气的水汽 交融,整个山体公园笼罩在唯 美与浪漫之中;第四重景观,山 体公园整体铺设高尔夫草坪, 修剪后的草坪,泛起浓郁的青 草香,油亮的绿色带来视觉的 无限享受

9大运动主题, 成就青岛完美生活

2013年作为海德公园的 品质升级年,山体公园进行全 面的品质升级,打造9大运动





主题一、湖畔太极,霄隆 置业聘请国内一级太极教练, 专职教授业主太极拳,在天鹅 湖畔强身健体,修养身心,结 交朋友。

主题二、健身地带,在108 棵成年树阵下设置健身器材, 让中老年业主在温和的阳光 里,清新的空气中,感受最美 的生活。

主题三、海德读书汇,在喷 泉旁,设置读书汇,独特的挑空 平台,让业主在喷泉池边,享受 阳光,享受绿地,享受咖啡、文 字和生活……

主题四、海德剧场,为海德 业主打造的小型户外剧场,在 剧场定期为业主播放电影,同 时聘请青岛专业儿童剧院,为 小朋友表演经典的儿童剧,更



主题六、网球场,在树阵之 中,打造封闭式户外网球场,为 业主使用。

主题七、专属业主的高级 会所,独立的厨房、餐厅设备, 超五星标准的服务体系,为业 主宴请高级贵宾提供定制式服 务。业主在高级会所中,即能与 贵宾在美食中一览山体公园美 景,又可以放心不被打扰。

主题八、儿童乐园,海德公 园把最好的留给了孩子,社区内 阳光最充足、风压最小、绿化草 坪最大的地方,打造成儿童乐 园,整体铺设塑胶,在儿童乐园 内部设置爬行坡、滑梯、滑轮道 等,满足0-12岁所有的小业主

主题九、1公里慢步跑道。 500米内环跑道,海德公园为业 主打造专属的1公里慢步跑道, 同时在跑道上设置距离标记, 业主可以根据自身的情况进行 科学的锻炼。

海德公园的美,不只美在 原汁原味的维多利亚建筑,不 只美在天鹅湖里的鸳鸯、垂柳 和黑天鹅的和谐景致,不只美 在威武的树阵与油画般的花

海德公园真正的美,在于 练太极拳老人健康的身体,在 于儿童乐园里玩疯了的孩子 们,在于餐厅里传出的笑声,在 于喷泉边小朋友笔下的水彩 画,在于慢步跑道上牵手的小

业主的幸福,是海德公园 最美的风景。

给父母买房多看环境质量

配套设施、楼层、户型要仔细选

作为子女我们该为父母 创造更好的晚年居住环境, 但是面对眼花缭乱的楼盘项 目,养老房到底该怎么选?应 该注意什么问题呢?下面我 们来为大家提供几种建议。

>>居住环境 配套要全

从居住大环境来看,周边医 院、公园和银行等老年人基本的 生活配套设施要齐全

考虑到老年人随着年纪的 增大,身体的各种病痛难免会给 他们的生活带来一定不便。尤其 对于有突发疾病或慢性疾病需 要预防的老年人,居住地周围一 定要邻近相应的大中型医疗机 构,以便于生病时得到及时的抢 救和治疗.

周边是否有公园也是需要 考虑的问题。如果居住地周边有 大型公园或绿地,繁茂的绿色植 被能起到净化空气和隔离噪音 的效果。老年人不仅可以享受到 绿色的视觉效果,还能享受到公 园为其提供的宽松、自然和休闲 的活动场所。另外,需要考虑的 就是银行、购物场所等配套。选 择距离超市和菜市场等场所比 较近的小区,可以方便老年人日 常生活和购物。而交通顺畅的 话,不仅能保证老年人的出行便 利,也为子女及其他亲友探望提 供良好的交通环境。

>>小区环境和物业服务要优

对于小区本身的建设 以及物业环境和服务也是 需要重点考察的。小区绿化 环境、健身娱乐活动场所、 社区医疗服务站、小区居住 人口结构等都是需要重点 关注的方面:

如果小区绿化过低,对于

老年人平时的休闲不利。良好 的绿化环境,不仅可以净化空 三, 也能给居住者带来愉悦的 心情。同样,如果社区有医疗 服务中心的话,就能让老人省 去上大医院排队挂号看病的 麻烦。尤为关键的是,如果社 区居住人群太杂,或者老年人

较少,这类小区就不太适宜让 老年人居住。

因此,小区居住人群的稳 定性和年龄结构也比较重要。 另外,小区无障碍通道的设 置、社区志愿服务和家政服 务、宠物商店及医院等相应设 施也值得重视。

>>楼层、户型、阳台、隔音要好

无论外部环境多好,老 年人本身居住的房屋如果不 好也是白搭。最好选择一至 三层,如果是高层,必须要有 电梯且24小时运行。尽量选 择南北通透结构,至少要保 证卧室和客厅朝南或东南。 老年人大多都喜欢温暖、亮 堂的感觉。因此采光好、通风 好是首选。

同时,很多老年人喜欢利 用闲暇时间在自己的屋子里 种些花花草草,有阳台、露台 或者一楼私家花园的房屋,最 适合喜欢养花养草的老年人。 在选择户型面积时,不宜过 大,同时装修结构尽量紧凑。

供水、供电系统是否完 善,燃气使用是否安全,采暖



设施是否可靠等也需考虑。缴 纳相关费用是否有专人上门 收取,如果没有专门服务,那 么缴费点是否就在附近。

最后,养老房隔音性能要

好,尽量选择远离主干道的楼 房。老年人都喜欢安静的居住 环境,房屋的隔音性一定要 好。比如门窗是否能关闭紧 密、远离噪音源等。

买房不要忽视 三个屋外细节

"屋外"的一些相关公共配套 设施,往往对居住的舒适度有决定 性影响,绝不能忽视。

◇ 临时停车位

近年新建的小区,车位配比虽 达到1:1甚至更高,但多数为"只售 不租"的地下车位,地面临时车位 较少。在地下车库和车位动辄售价 10多万元/个的情况下,临时车位 成为业主争抢的资源。

因此,消费者在买房之初,应 该根据小区平面规划图,向开发商 详细了解临时停车位的配比与使 用情况。

◇ 地下车库设计

由于排水系统的设计不够完 善,地下车库变成"水库"的现象在 不少楼盘中都存在。有些小区的地 下车库未设门禁系统,从地下车库 乘电梯或楼梯可直达楼内各层,导 致一层大门的门禁形同虚设。还有 一些小区把地下车库的出入口开 在南面,由于目前户型设计中卧室 多为朝南,夜晚进进出出的车子会 影响住户休息。因此,买房时要看 好车库设计。

◇ 邻里间距

在国家建筑规范的相关条文 中,对楼间距的合理范围有明确规 定。当前绝大多数楼盘的规划设计 也都遵循这些规定。但有时考虑欠 周,导致业主抱怨邻里间距不够 "文明"和"隐私"。何先生在市中心 某楼盘买了一套复式结构的房子, 住进去才发现,阳台隔壁就是另一 户的卫生间,轻易就能爬进隔壁人 家的浴室,万一两家出点事情,双 方都说不清楚。